

ЗВІТ
про періодичне відстеження результативності постанови
Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 716
«Про затвердження Порядку організації та забезпечення охорони від
пожеж підприємств, установ, організацій та інших об'єктів на підставі
договорів»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 716
«Про затвердження Порядку організації та забезпечення охорони від пожеж підприємств, установ, організацій та інших об'єктів на підставі договорів».

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є врегульовані питання організації та забезпечення охорони від пожеж підприємств, установ, організацій та інших об'єктів на підставі договорів державними пожежно-рятувальними підрозділами (частинами) Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, що, в свою чергу, дозволить суб'єктам господарювання ефективно отримувати послуги від підрозділів ДСНС, своєчасно ліквідувати пожежі, надзвичайні ситуації та інші небезпечні події.

4. Строк виконання заходів відстеження

з 02.06.2023 по 02.07.2023.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом визначення значень показників результативності регуляторного акта за допомогою виключно статистичних даних.



7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результатів цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу статистичної інформації щодо створення, утримання та подальшого ефективного функціонування державних пожежно-рятувальних підрозділів, які здійснюють охорону від пожеж об'єктів суб'єктів господарювання на підставі договорів, а також оперативного реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та інші події.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показником результативності регуляторного акта є зменшення кількості пожеж та оперативне реагування на них на початковому етапі їх розвитку.

На території України функціонує 80 пожежно-рятувальних підрозділів ДСНС, які здійснюють охорону від пожеж об'єктів різної форми власності (Укроборонпром – 5, ДП “НАЕК” Енергоатом” – 9, Міністерство енергетики та вугільної промисловості України – 19, Міністерство оборони України – 15, Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України – 1, Міністерство культури та інформаційної політики України – 2, НАН України – 1, ДКАУ – 1, НАК Нафтогаз України – 3, Міністерство економіки України – 1 та об'єкти приватної власності – 23).

Об'єктовими пожежно-рятувальні підрозділи за 5 років залучалися 270 разів на гасіння пожеж на об'єктах (2018 – 29 разів, 2019 – 44 рази, 2020 – 47 разів, 2021– 55 разів, 2022 – 95 разів). Дислокація підрозділів на території об'єкта дозволяє прибути до місця пожежі в найкоротший час та приступити до її гасіння на початковому етапі розвитку, що дає змогу мінімізувати збитки від пожеж.

Незважаючи на збройну агресію російської федерації та обстріли об'єктів, які мають стратегічне та економічно важливе значення для економіки України, особовий склад об'єктових підрозділів оперативно залучався до гасіння пожеж та рятування людей.

Штатна чисельність підрозділів становить 3 тис. 279 чол. особового складу, на оснащенні цих підрозділів знаходиться 391 од. пожежно, аварійно-рятувальної техніки.

Прийняття проекту постанови дозволило нормативно врегулювати діяльність державних пожежно-рятувальних підрозділів ОРС ЦЗ, що забезпечують охорону від пожеж підприємств, установ, організацій та інших об'єктів на підставі договорів, забезпечивши при цьому доступність та конкуренцію на ринку зазначених послуг, а також удосконалення системи забезпечення пожежної безпеки на пожежонебезпечних об'єктах, створивши умови для оперативного реагування на пожежі на таких об'єктах.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Результати періодичного відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 716 «Про затвердження Порядку організації та забезпечення охорони від пожеж підприємств, установ, організацій та інших об'єктів на підставі договорів» вказують на те, що регуляторний акт забезпечив:

чіткий розподіл повноважень суб'єктами господарювання та територіальними підрозділами ДСНС, які здійснюють охорону від пожеж об'єктів суб'єктів господарювання;

уточнення завдань, прав та обов'язків у сфері цивільного захисту суб'єктів господарювання та ДСНС;

удосконалення організації захисту об'єкта суб'єкта господарювання і територій від пожеж, надзвичайних ситуацій та інших подій.

Регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку, він не потребує змін чи доповнень.

На підставі проведеного моніторингу можна зробити висновок, що регуляторний акт забезпечує належний рівень нормативно-правового регулювання у сфері захисту об'єктів суб'єктів господарювання від пожеж, має достатній ступінь досягнення визначених цілей та результати реалізації мають позитивну динаміку.

Голова
Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

_____ 2023 р.